ARBEITSBLATT 2 - LOSUNGEN

Von der Agrarokonomie zur Wissensdokonomie —
Textanalyse und eigenstandige Visualisierung

Ziehe fur die nachstehenden Arbeitsaufgaben folgenden Text aus dem Tirol Atlas
heran:

http://tirolatlas.uibk.ac.at/maps/thema/query.py/text?lang=de;menu=157

2. Ziehe deine fertigen Antworten im Arbeitsblatt 1 sowie den Text ,Strukturwandel:
Von der Agrar6konomie zur Wissensékonomie“ heran und fertige eine eindeutige
und aussagekraftige Skizze zum Strukturwandel in Tirol im Laufe der letzten
100 Jahre an.

. . Wirk, A
Beispiel 1: Intensikak
AGRAROKONOHIE

N1SSENSOKONOHIE

Indushrie

Beispiel 2:

Tirel wor Zweitem Tirel hewle
Ha‘.\:ktw_'s

LEGENOE: £} . Gekkor
g 2. Sekleor
€,-, 2. Seklor

© Tirol Atlas, Universitat Innsbruck



